ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Могилевского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Буйничскому избирательному округу № 43 ЖУДРО Михаила Михайловича

«Чтобы иметь право учить, надо постоянно учиться самому»



Родился 19 мая 1983 года в городе Горки Могилевской области в семье педагогов. Женат. Имею троих детей.

За годы учебы получил экономическое, педагогическое и юридическое высшее образование. Кандидат экономических наук, доцент.

В 2005 году молодым специалистом был направлен в Толочинский район Витебской области экономистом. За три года состоялся в должности заместителя директора данного предприятия.

С 2009 года посвятил себя труду на педагогическом поприще. Прошел путь от ассистента кафедры учреждения высшего образования до ректора учреждения образования «Могилевский государственный областной институт развития образования».

С 2016 года возглавляю ведущее учреждение дополнительного образования взрослых в Могилевской области.

Поддерживаю девиз приобретения дополнительных знаний – «Образование через всю жизнь». Только в нашем учреждении педагог может пройти «Путь к своим вершинам мастерства».

Являюсь первым секретарем Могилевской областной организации Коммунистической партии Беларуси.

Уважаемые товарищи, друзья, соотечественники и единомышленники!

Благодарю вас за оказанное доверие и поддержку в моем выдвижении в кандидаты в депутаты Могилевского областного Совета депутатов.

Выдвигая свою кандидатуру, я заявляю о своей готовности быть всегда с трудовым народом, жить вашими чаяниями и заботами, бороться за счастье своего народа и процветание родной Беларуси.

В государственно-политической сфере. Мы пропагандируем идеи, направленные на созидание нашей страны, нашего общества и государства.

В социальной сфере. Мы взаимодействуем со всеми слоями населения, уделяя внимание как рабочему классу, так и интеллигенции, работникам образования, медицины, культуры, сельского хозяйства.

В сфере образования. Я понимаю, что качественное образование и творческий потенциал личности – важнейшие ценности, на которые делается ставка в нашей стране, а абсолютный приоритет государства – кадры ученых, прежде всего молодежи.

В этой связи сложно переоценить значимость педагогических работников в обеспечении качественного образования и воспитания достойных граждан своей страны. Ничто и никогда не заменит в этом мире учителя. Как бы ни менялись технологии, каким бы умным ни становился искусственный интеллект, рядом с учащимися всегда будет учитель, вместе вы будете осваивать новые знания, открывать удивительное единство мира.

Я предлагаю комплекс экономических, правовых и административных мер, направленных на:

- модернизацию структуры экономики и внедрения высокотехнологичных производств;
- поддержку предпринимательства в сфере реального производства и обслуживания при сохранении в экономике ведущих позиций государственной собственности;
- сохранение важнейших социальных завоеваний белорусского народа, достигнутых за годы Советской власти и закрепленных в действующей Конституции Республики Беларусь, прежде всего прав граждан на труд, отдых, обеспеченную старость и общедоступное, бесплатное и качественное образование и медицину;
- реализацию комплекса мер, нацеленных на поддержку белорусской молодежи, формирование и воспитание молодых патриотов, преданных своему Отечеству.

Уважаемые избиратели!

Только вместе мы сможем обеспечить укрепление и дальнейшее развитие социально ориентированного государства на основе принципов народовластия, защиту суверенности и независимости от внутренних и от внешних угроз, создать условия для устойчивого экономического развития нашей страны. Уверен, что 25 февраля 2024 года войдет в историю как новый виток в поддержании единства, целостности и независимости Республики Беларусь.